



HLAS SPOD MNÍCHA



3. 1. 2022 – 9. 1. 2022

farský týždenník, číslo 1/2022, ročník IV.

Liturgický kalendár

Pondelok	3.1.	Najsvätejšieho mena Ježiš	<i>lub. spom.</i>
		SVÄTÁ OMŠA NEBUDE	
Utorok	4.1.	Utorok vo vianočnom období	
		SVÄTÁ OMŠA NEBUDE	
Streda	5.1.	Streda vo vianočnom období	
KORYTÁRKY	16. ³⁰	+ Júlia Bartošová	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	Za Božiu pomoc pre Andreu	
Štvrtok	6.1.	ZJAVENIE PÁNA	<i>slávnosť</i>
KRIVÁŇ	7. ³⁰	Za zdravie a Božiu pomoc pre Milana a Zuzanu	
KORYTÁRKY	9. ⁰⁰	Za veriacich farnosti	
KRIVÁŇ	10. ³⁰	Poďakovanie Pánu Bohu za 80 r. života Paulíny a prosba o požehnanie	
Piatok	7.1.	Sv. Rajmunda z Peňafortu, kňaza	<i>lub. spom.</i>
KORYTÁRKY	16. ³⁰	Na úmysel ordinára	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Jozef Mravec	
Sobota	8.1.	Sobota vo vianočnom období	
KORYTÁRKY	16. ³⁰	Na úmysel ordinára	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ rodičia a starí rodičia Ďuricovci a Bystrianski	
Nedeľa	9.1.	KRST KRISTA PÁNA - sviatok	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	+ Emil Chlebničan, 1. výročie	
KORYTÁRKY	9. ⁰⁰	+ starí rodičia Matuškovci a Strakovci a príbuzní z oboch strán	
KRIVÁŇ	10. ³⁰	Za veriacich farnosti	

ŽIVOT FARNOSTI

Upratovanie kostola:

Kriváň: skupina č. 2, Mária Sujová, č.d. 98

Korytárky: skupina č. 9, Paľková Anna, 48

Nové opatreenia

Od 23.12. platia upravené pravidlá: na sv. omši môžu byť očkovaní a prekonaní s platným dokladom, buď 30 ľudí alebo 1 človek na 15 m², čo pre krivánsky kostol znamená 35 ľudí. Deti do 12 rokov nepotrebujú potvrdenie. Pre ostatných platí možnosť individuálnej pastoračnej služby. Vzhľadom na danú situáciu platí dišpenz od povinnosti zúčastniť sa sv. omše v nedeľu a prikázaný sviatok. Nadalej vysielame cez TV DTnet a YouTube kanál.

Kto sa chce zúčastniť svätej omše 5., 6., 8. a 9.1.2022, nech sa mi dopredu prihlási telefonicky alebo osobne. Bude možné zapísať sa zatiaľ na jednu sv. omšu zo slávnosti Zjavenia Pána a na jednu zo sviatku Krstu Pána.

Zjavenie Pána

Vo **štvrtok 6. januára** je slávnosť Zjavenia Pána. Sväte omše budú v stredu podvečer a vo štvrtok ako v nedeľu. Počas svätej omše bude požehnanie „trojkráľovej“ vody takým spôsobom, že kto chce vodu, nech si ju donesie vo fľaške aj so soľou. Požehnanie bude spoločné a bez kropenia vodou pri všetkých svätých omšiach. Ak si niekto donesie vodu na požehnanie v iný deň, nech ju dá pred lavice.

Požehnanie príbytkov

Kto by si chcel dať požehnať svoj príbytok, môže sa nahlásiť telefonicky alebo osobne u mňa. V rámci individuálnej pastorácie to bude možné.

Dobrá novina

Finančné príspevky môžete dať do pokladničiek v obidvoch kostoloch, ktoré sú označené nápisom „Dobrá novina“.

Prvý piatok

V týždni je prvý piatok. K našim chorým pôjdem v piatok ráno v Korytárkach, U Svrčkov a potom v Kriváni.

Slovo medzi nami

Ponúkame časopis **Slovo medzi nami**, v ktorom nájdete zamyslenia nad Božím slovom na mesiac január.